

这篇文章给大家聊聊关于鼻中隔软骨的作用，以及鼻中隔软骨有什么用对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

- [1. 用耳软骨隆鼻梁有什么优缺点？](#)
- [2. 鼻中隔软骨垫鼻尖有什么危害](#)
- [3. 耳软骨复合隆鼻是什么？](#)
- [4. 鼻中隔结构](#)
- [5. 什么是鼻中隔弯曲？](#)

## 用耳软骨隆鼻梁有什么优缺点？

耳软骨不适合用来做隆鼻梁的材料，自体软骨隆鼻采用的一般是肋软骨。耳软骨在隆鼻手术中用于鼻尖塑性比较多。

目前包括鼻背和鼻尖的鼻子整形形式有三种，纯假体隆鼻、纯自体隆鼻和假体+自体隆鼻，其中假体+自体隆鼻是比较受欢迎的一种，实际上就是鼻背用假体，鼻尖用自体耳软骨的一种隆鼻方式。

耳软骨做鼻尖以下的优缺点：

关于优点：

- 1、组织相容性好且稳固。与鼻局部的组织愈合为一体，很容易固定，不会出现移位；
- 2、自体耳软骨隆鼻术不会出现排异反应；
- 3、吸收少，自体软骨吸收率低。
- 4、自体耳软骨植术操作简单，取于自体，获取容易，取自体耳软骨；创伤小，恢复快，一般取耳甲腔软骨。
- 5、很容易塑形，是理想的隆鼻材料。
- 6、术后，触感真实，不会存在发红，透光的现象，术后不必担心正常接触鼻部，术后恢复好以后，且手感柔软逼真。等于是自己的鼻子二次发育增高，同于正常鼻子。

关于缺点：

- 1.取材不方便，会造成受术者的第二次痛苦，甚至会有并发症等后果。？
- 2.造成创伤，自体软骨隆鼻需要在其它位置切取软骨，会造成鼻部以外的创伤，还可能会留下疤痕；
- 3.由于耳软骨和鼻中隔软骨可以切取的量有限，一般只能用于鼻尖、鼻小柱的整形；
- 4.软骨变形，自体软骨组织，移植到鼻部后，会存在一定的变形率，往往移植物越长，变形可能性越大？
- 5.自体肋软骨在很大程度上会太高鼻部，一旦超出鼻部皮肤软组织的承受度，就会导致穿孔、皮肤愈合不全等并发症。

我是专注医美行业的鹿阿姨，想看医院案例，对比医院技术和价格，或关于医美整形的问题都可以在评论下方留言~

## 鼻中隔软骨垫鼻尖有什么危害

鼻中隔软骨垫鼻尖并没有什么实质性的危害，手术后可以口服一些消炎止血的药物，可以防止术后感染的情况发生。同时要注意鼻尖部的保护，饮食方面也要以清淡为主，可以有效的帮助术后恢复。

## 耳软骨复合隆鼻是什么？

耳软骨复合隆鼻是指通过耳软骨垫鼻尖，结合假体垫鼻背或鼻中隔软骨隆鼻的方式来塑造鼻型。耳软骨主要用于鼻尖部的抬高手术，通常的鼻假体材料，形状较固定，并不能做出漂亮的鼻尖，而运用耳软骨则完全可以达到塑造鼻尖这个效果，杜绝了鼻头变形、穿孔等，触感真实，术后不必担心正常接触鼻部，可推按鼻头，且手感柔软逼真/有效改变鼻头的短、圆、钝的外形，同时不破坏皮肤，外形自然。

1、适合人群：鼻背高度可以，只需要改善鼻尖形态者；辅助假体隆鼻进行鼻尖的雕塑者；辅助鼻中隔软骨，进行鼻尖的雕塑。

2、优点：耳软骨主要取用耳甲腔软骨，因为耳窝内的耳软骨会再生。取用耳软骨的要点，是手术医生必须留住软骨膜，只取下软骨。这样才能确保耳窝软骨的再生；组织相容性好且稳固，耳软骨与鼻局部的组织愈合为一体，很容易固定，不会出

现移位，不会出现排异反应；吸收少，耳软骨吸收率低，没有血液供应也能成活生存；操作简单，获取容易，耳软骨的薄度恰好适合置放在鼻头。

3、禁忌人群：鼻组织周围有炎症者；心、肝、肾等重要器官及血液、免疫系统有病变者；对手术心理准备不足者；月经期及哺乳期女性；疤痕体质者。

## 鼻中隔结构

鼻中隔位于左右鼻腔之间，由筛骨垂直板、犁骨和鼻中隔软骨构成，表面被覆黏膜。正常人的鼻中隔很少完全正中，多数稍有偏曲。分隔两侧鼻腔、居于鼻腔正中部位的隔板。由鼻中隔软骨、筛骨正中板(又称筛骨垂直板)和犁骨组成。

鼻中隔是人体一个骨性结构，其作用就是间隔左右鼻腔，其是由骨及软骨组成，表面覆盖黏膜组织。

鼻中隔上面是用手能够摸到的鼻梁，下面在鼻底，前面连接鼻小柱，后面直到后鼻孔。鼻中隔不是一块骨片，是由四块骨片共同构成的，因此，软骨和骨的发育速度有时不一样，引起某一块骨头生长较快，产生的压力向旁边偏曲，出现临床上最常见的疾病就是鼻中隔偏曲。

## 什么是鼻中隔弯曲？

(耳赵问答190814)鼻中隔是分隔左右鼻腔的结构，由多块骨和软骨构成，除了分隔的作用，还有一个重要的功能是位置外鼻的凸出形态。提问中提到的弯曲准确的定义是偏曲，是指鼻中隔明显畸形并产生了相应的症状。

导致鼻中隔畸形的原因主要有两种，一是先天发育，构成鼻中隔的多块骨骼发育速度不同，差异较大时就会导致偏曲；二是后天损伤，外鼻的凸出形态是有鼻骨和鼻中隔共同组成，在外力作用下鼻骨一旦发生骨质就可能会导致鼻中隔形态改变，出现偏曲。

和鼻中隔偏曲有关的主要症状主要是鼻塞，鼻出血，头痛。但是，导致这三个症状的原因很多，鼻中隔偏曲只是其中之一，需要有鼻内镜、鼻窦CT来综合分析。如果鼻中隔偏曲导致了上述三个症状之一，并且严重干扰了生活，可以考虑进行鼻中隔矫正手术。

鼻中隔偏曲是骨形态异常，没有药物可以改变。

关于鼻中隔软骨的作用的内容到此结束，希望对大家有所帮助。